



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 30, de 03 de julho de 2025

3ª Retificação ao Edital nº 26, de 16 de junho de 2025

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, Campus Serrinha, nomeado sob Portaria Nº 282, de 18/03/2022, no D.O.U. de 21/03/2022, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, em conformidade com a Lei Nº. 9.394, de 20 de dezembro de 1996, alterada pela Lei nº 12.796, de 04 de abril de 2013 e ainda considerando a Portaria MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012, torna pública a retificação do Edital nº 26, de 16 de junho de 2025, referente ao Processo Seletivo para preenchimento de vagas nos cursos superiores de Licenciatura em Ciências Biológicas e de Tecnologia em Gestão de Cooperativas, Campus Serrinha.

1. Retificar o item 1.1:

ONDE SE LÊ:

“1.1 Para efeitos deste edital, serão ofertadas 26 vagas no Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas e 27 vagas no Curso de Tecnologia em Gestão de Cooperativas, do IF Baiano - *Campus Serrinha*, para candidatos que já concluíram o Ensino Médio”.

LEIA-SE:

“1.1 Para efeitos deste edital, serão ofertadas **25** vagas no Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas e 27 vagas no Curso de Tecnologia em Gestão de Cooperativas, do IF Baiano - *Campus Serrinha*, para candidatos que já concluíram o Ensino Médio.”

2. Retificar o item 2.1:

ONDE SE LÊ:

Curso	Modalidade de acesso	Vagas ofertadas	Ampla concorrência		Baixa renda				Independentemente de renda			
			AC	V	LB_PPI	LB_EP	LB_Q	LB_PCD	LI_PPI	LI_EP	LI_Q	LI_PCD
Licenciatura em Ciências	Análise do Histórico Escolar	13	1	0	4	1	1	1	3	1	0	1

Biológicas	Desempenho do Enem	13	1	0	4	1	1	1	3	1	0	1
Total		26	2	1	8	2	2	2	6	2	0	2
Tecnologia em Gestão de Cooperativas	Análise do Histórico Escolar	14	1	1	4	1	1	1	3	1	0	1
	Desempenho do Enem	13	1	0	4	1	1	1	3	1	0	1
Total		27	2	1	8	2	2	2	6	2	0	2

LEIA-SE:

Curso	Modalidade de acesso	Vagas ofertadas	Ampla concorrência		Baixa renda				Independentemente de renda			
			AC	V	LB_PPI	LB_EP	LB_Q	LB_PCD	LI_PPI	LI_EP	LI_Q	LI_PCD
Licenciatura em Ciências Biológicas	Análise do Histórico Escolar	12	1	0	3	1	1	1	3	1	0	1
	Desempenho do Enem	13	1	0	4	1	1	1	3	1	0	1
Total		25	2	1	8	2	2	2	6	2	0	2
Tecnologia em Gestão de Cooperativas	Análise do Histórico Escolar	14	1	1	4	1	1	1	3	1	0	1
	Desempenho do Enem	13	1	0	4	1	1	1	3	1	0	1
Total		27	2	1	8	2	2	2	6	2	0	2

As demais disposições do Edital n°. 26, de 16 de junho de 2025, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Leandro dos Santos Damasceno, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - SER-DG**, em 03/07/2025 12:08:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 713024
Verificador: ca7fbccd25
Código de
Autenticação:

